

Adventní čas v Domově seniorů

Na letošní Vánoce jsme se začali připravovat již v počátku podzimu. Na konci listopadu nás čekala tradiční vánoční výstava na KÚ v Praze, kde se naši klienti s velkým nadšením rádi pochlubí svými ručními pracemi. Nápady a inspirace sbírají kolegyně Ivetta Gebhartová a Pavla Fišerová, které se během výroby s láskou klientům věnují. Výsledek vždy stojí za to, a proto se každý rok také účastníme výstavy určené pro všechna zařízení sociálních služeb, jejichž zřizovatelem je Středočeský kraj. K Vánocům patří samozřejmě i cukroví, a tak vždy v adventním čase tyto kolegyně s klientkami provoní náš Domov vánočním pečivem. Obě kolegyně také mají velkou zásluhu na výzdobě našich interiérů. Společně s klienty vymýšlí různé ozdoby, kterými si můžeme naše prostředí „oživit“. A to nejen na Vánoce! S každým ročním obdobím přichází aktuální obměna.

Celý advent se ale nesl především ve znamení hudby. S tou jako první přišel SZP Rakovník, který uspořádal v našem sále koncert pěveckého souboru Václav z Čisté. O další hudební zážitky se postaral pan Jaroslav Tríska s paní Jaroslavou Kudláčkovou (jako „mikulášskou tečku“ po návštěvě Mikulášské výpravy z MOA), školní sbor studentů GZW Rakovník pod vedením paní Mgr. Ludmily Karolové, soukromá učitelka hudby paní Dagmar Pavlíčková z Roztok se svojí harmonikou a studenti ISS Jirkov v doprovodu Mgr. Gabriely Vyskočilové. Zároveň nás potěšila návštěva MŠ a ZŠ Lubná. Děti pro klienty vyrobily krásné zvonečky, kterými senioři mohli zvukově doprovodit závěrečnou část tohoto vystoupení. Nádherné vánoční pásmo si pro nás připravil i místní folklorní soubor Borůvky. Tradičně dorazily také děti ze školní družiny



Mikuláš v DS



Mikuláš v DS



Zpívání u stromečku

3. ZŠ se zpěvem pod vedením paní vychovatelky Jany Petrbokové, s tancem pod vedením paní vychovatelky Petry Týčové a pohádku „O rozumu a štěstí“ s dětmi připravila paní vychovatelka Jana Brnušáková. Náš sál se rozezněl i zpěvem dětí z MŠ Klíčperova Rakovník. Závěr roku ještě oslavíme vánočním posezením s hudbou manželů Vaškových z Rakovníka. Náš velký dík patří všem vystupujícím, ale nejen jim.

Děkujeme za spolupráci i Muzeu T. G. M. Rakovník, které nám poskytuje zajímavé přednášky na různá témata, paní Marii Reiglové za vánoční aromaterapii pro klienty a všem dobrovolníkům, kteří věnují svůj čas našim klientům.

Děkujeme také místní střední škole MOA za věnování 10 l sirupu do nápojového automatu pro klienty, protože pitný režim je pro seniory obzvláště důležitý a automat je plně využíván. Velmi si vážíme darovaného pianu k využití během kulturních akcí pro naše klienty. Dárce je v tomto případě pan Jan Ogurek, jenž ho pro nás pečlivě vybíral. Děkujeme.

Rádi bychom také poděkovali Knihkupectví Mezi řádky Pavla Kroba. Věnoval nám v rámci projektu Darovací úterý (27. 11. 2018) 10 úplně nových knih různých žánrů. Klienti rádi čtou a naše knihovna se těší velkému zájmu.

Tak ještě jednou díky všem a přejeme pohodový rok 2019.

Za Domov seniorů Rakovník

*Kateřina Brunclíková DiS.,
aktivizační pracovníce*



Soubor Borůvky



Společné foto s MŠ Klíčperova